📌 1.  Выбор оценочных материалов для проведения демонстрационного экзамена (далее – ДЭ), в том числе зависит от вида аттестации, в рамках которого планируется проведение ДЭ. 
🔹Оценочные материалы для ДЭ профильного уровня в части комплектов оценочной документации (далее – КОД) содержат информацию о виде аттестации, для которой тот или иной КОД предназначен. 
🔹Оценочные материалы для ДЭ базового уровня в 2023 году применимы исключительно в рамках ГИА.

⚠️ Таким образом, недопустимо использовать КОД для ГИА в рамках промежуточной аттестации и наоборот.
⚠️ Дополнительно обращаем внимание на наличие отдельных оценочных материалов, КОД которых указывают на допустимость применения их как в рамках промежуточной аттестации, так и в рамках ГИА. Образовательная организация такие КОД может использовать либо только в рамках промежуточной аттестации, либо только в рамках ГИА.  

📌 2.  Рекомендуемый формат проведения ДЭ, например, для профильного уровня указан в КОД.
Оценочные материалы для ДЭ базового уровня по умолчанию рекомендованы для проведения ДЭ в очном формате. 
При этом образовательная организация вправе при проведении ГИА применять средства электронного обучения и дистанционные образовательные технологии при условии выполнения требований законодательства, регулирующего вопросы организации и проведения ГИА, в том числе Порядка проведения ГИА по образовательным программам СПО, утвержденного приказом Министерства просвещения РФ от 08.11.2021 № 800, а также требований КОД в части требований к оснащению ЦПДЭ и плана застройки площадки. 

📌 3. Выбор типа ДЭ в Цифровой платформе: 
🔹 При формировании заявки в Цифровой платформе для ДЭ базового уровня необходимо выбрать (отметить) «Базовый уровень», «КОД 1.1.» (уровень сложности) и «Профессия/специальность» (19.01.04 Пекарь). Профессия/специальность учебной группы должна совпадать профессией/специальностью, выбранной в экзамене. 
🔹 При формировании заявки в Цифровой платформе для ДЭ профильного уровня должно быть выбрано «Профильный уровень «Компетенция» и уровень сложности КОД, согласно опубликованному на сайте ДЭ (https://om.firpo.ru/competencies).
🔹 При этом при формировании заявки в Цифровой платформе для ДЭ профильного уровня, проводимого в рамках ФП «Профессионалитет», должно быть выбрано «Профильный уровень «Профессионалитет» и уровень сложности КОД, согласно опубликованному на сайте: https://firpo.ru/activities/register-of-evaluation-materials/.   

📌 4. Ограничений на количественный состав экзаменационной группы не установлено. При этом количество одновременно сдающих ДЭ участников не должно превышать количество рабочих мест в центре проведения ДЭ и нарушать требования соответствующих СанПин. 

📌 5. Выбор дат проведения ДЭ:
🔹 Даты экзамена определяются образовательной организацией в соответствии с графиком учебного процесса и программой ГИА, в том числе проведение ДЭ в выходные дни. 
При планировании дат проведения ДЭ необходимо учитывать отсутствие возможности у оператора осуществления технической и (или) консультационной поддержки в выходные и праздничные дни. 
🔹 Дата подготовительного дня (за день до дня проведения ДЭ) и даты проведения ДЭ должны идти последовательно и неразрывно. Исключения составляют дни ДЭ, приходящиеся на выходные дни, праздничные дни или если это обусловлено технологическими особенностями ДЭ (например, требуется 1 день для проведения демонтажных работ на площадке)
🔹 Дата выдачи задания для ДЭ осуществляется за 1 день до начала ДЭ. Если день выдачи задания выпадает на выходной или праздничный день, дата выдачи задания может быть указана в рабочий день, предшествующий дню проведения ДЭ.

📌 6. Проведение ДЭ по КОД, предусматривающего длительность более 4 часов в 2 и более смен (в один день) возможно при получении официального письма с мотивированной позицией от образовательной организации.

📌 7. Наименование, ИНН, КПП и другие реквизиты образовательной организации, а также центра проведения демонстрационного экзамена (ЦПДЭ) должны совпадать с ЕГРЮЛ (https://egrul.nalog.ru/index.html). Адрес центра проведения ДЭ указывается фактический.
